



В Ивделе ранее судимый местный житель приговорён к реальному лишению свободы за применение насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по г.Ивдель СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему ранее судимому местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 12 сентября 2016 года злоумышленник, будучи доставленным в помещение дежурной части отдела полиции города Ивдель в связи с совершением административного правонарушения, ударил рукой по лицу помощника оперативного дежурного. Потерпевшему были причинены ушиб левой скуловой кости и физическая боль.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. При вынесении данного приговора судом учтено то, что на момент совершения указанного преступления злоумышленник имел непогашенную судимость за совершение ряда противоправных деяний.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1108431>